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2. Do you approve or disapprove of the way Congress is handling its job? 

 

 

 

 

Approve 

Dis-

approve 

No 
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Q.2 (CONGRESS JOB APPROVAL) CONTINUED 

 

 

 

Approve 
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approve 
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3. In general, are you satisfied or dissatisfied with the way things are going in the United States at this time? 

 

 Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion   Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion 

2021     



 

 

Q.3 (U.S. SATISFACTION) CONTINUED 

 

 Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion   Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion 

2014 Jan 5-8 23 75 2  2010 Aug 27-30 20 78 2 

2013     2010 Aug 5-8 21 77 2 

2013 Dec 5-8 23 76 1  2010 Jul 8-11 21 76 3 

2013 Nov 7-10 20 78 3  2010 Jun 11-13 23 75 1 

2013 Oct 3-6 16 82 2  2010 May 24-25 25 73 2 

2013 Sep 5-8 23 75 2  2010 May 3-6 24 74 2 

2013 Aug 7-11 22 75 2  2010 Apr 8-11 27 71 2 

2013 Jul 10-14 28 68 3  2010 Mar 26-28 23 75 2 

2013 Jun 1-4 27 71 2  2010 Mar 4-7  19 79 2 

2013 May 2-7 24 74 2  2010 Feb 1-3 21 77 2 

2013 Apr 4-14 30 67 3  2010 Jan 8-10 23 76 2 

2013 Mar 7-10 21 77 2  2009    

2013 Feb 7-10 27 72 2  2009 Dec 11-13 25 73 2 



 

 

Q.3 (U.S. SATISFACTION) CONTINUED 

 

 Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion   Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion 

2007 Jun 11-14 24 74 2  2004    





 

 

Q.3 (U.S. SATISFACTION) CONTINUED 

 

 Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion   Satisfied 

Dis- 

satisfied 

No  

opinion 

1991     1986 Mar 7-10 66 30 4 

1991 Dec 5-8 37 60 3  1985    

1991 Oct 31-Nov 2 35 62 3  1985 Nov 11-18 51 46 3 

1991 Oct 10-13 39 57 4  1984    

1991 Aug 23-25 49 45 6  1984 Dec 7-10 52 40 8 

1991 Jul 11-14 43 50 7  1984 Sep 28-Oct 1 48 45 7 

1991 May 23-26 49 49 2  1984 Feb 10-13 50 46 4 

1991 Mar 21-24





 

 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 961 516 445 690 254 197 248 506 403 333 217 267 375 295 343 345 235

Weighted n 961 479 483 640 309 267 292 394 340 275 341 252 383 300 319 366 236

324 149 175 183 137 84 112 126 134 69 119 31 118 163 58 134 122

34% 31% 36% 29% 44% 32% 38% 32% 39% 25% 35% 12% 31% 54% 18% 37% 52%

624 321 303 448 168 183 177 260 199 203 219 220 258 133 259 227 109

65% 67% 63% 70% 54% 68% 61% 66% 59% 74% 64% 87% 67% 44% 81% 62% 46%

13 9 5 9 4 - 3 8 7 3 3 1 7 4 2 5 5

1% 2% 1% 1% 1% - 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2%

Total

Satisfied

Dissatisfied

(DK)/(Refused)

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

April 2021

Public Release Data

QN3: Satisfaction with U.S. BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 961 516 445 690 254 197 248 506 403 333 217 267 375 295 343 345 235

Weighted n 961 479 483 640 309 267 292 394 340 275 341 252 383 300 319 366 236

133 85 49 85 47 37 40 53 46 38 48 42 54 36 48 64 16

14% 18% 10% 13% 15% 14% 14% 14% 14% 14% 14% 17% 14% 12% 15% 18% 7%

42 16 26 22 20 9 13 20 17 15 10 15 15 12 16 22 4

4% 3% 5% 3% 7% 3% 4% 5% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 5% 6% 2%

32 19 13 19 12 15 6 11 6 10 15 7 15 8 7 19 2

3% 4% 3% 3% 4% 6% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 1%

20 17 3 18 1 1 9 10 8 4 8 9 8 3 14 5 -

2% 4% 1% 3% 0% 0% 3% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 4% 1% -

16 14 2 11 4 7 5 3 11 1 4 4 6 6 4 4 7

2% 3% 0% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3%

11 8 3 6 5 4 3 4 3 2 6 2 5 4 3 7 1

1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

8 8 1 5 4 3 2 4 2 1 5 3 6 - 3 5 -

1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% - 1% 1% -

5 5 0 5 - - 3 2 2 2 1 5 - - 5 - -

1% 1% 0% 1% - - 1% 1% 1% 1% 0% 2% - - 2% - -

5 3 1 2 3 1 1 1 1 2 1 - 2 3 - 3 2

0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% - 1% 1% - 1% 1%

1 1 0 1 - - 0 1 - 0 1 1 - - 1 - -

0% 0% 0% 0% - - 0% 0% - 0% 0% 1% - - 0% - -

1 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - 1 - 1 -

0% 0% - 0% - - 0% - - 0% - - - 0% - 0% -

0 0 - 0 - - - 0 - 0 - 0 - - 0 - -

0% 0% - 0% - - - 0% - 0% - 0% - - 0% - -

GALLUP POLL SOCIAL SURVEY

April 2021

Public Release Data

QN4: Total + Most important problem. BY Total + Gender + Race I + Age + Education + Party I.D. + Ideology

Total

Gender Race I Age Education Party I.D. Ideology

Fuel/Oil Prices

Corporate Corruption

Foreign Trade-Trade Deficit

Gap Between the Rich and 

Poor

Lack of money

Cost of Living-Inflation

Taxes

Wage Issues

Total

NET ECONOMIC 

PROBLEMS

Economy (General)

Unemployment-Jobs

Federal Budget Deficit-Debt



 

 

 
 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 961 516 445 690 254 197 248 506 403 333 217 267 375 295 343 345 235

Weighted n 961 479 483 640 309 267 292 394 340 275 341 252 383 300 319 366 236

812 384 428 550 250 210 249 345 293 237 277 212 317 258 269 301 208

85% 80% 89% 86% 81% 79% 85% 87% 86% 87% 81% 84% 83% 86% 84% 82% 88%

193 74 118 110 80 54 62 75 79 45 67 20 79 91 39 95 56

20% 16% 24% 17% 26% 20% 21% 19% 23% 16% 20% 8% 21% 30% 12% 26% 24%

137 66 70 109 27 11 43 82 47 44 45 73 50 11 91 36 8

14% 14% 15% 17% 9% 4% 15% 21% 14% 16% 13% 29% 13% 4% 29% 10% 3%

131 74 58 109 19 32 29 67 37 45 48 55 43 24 68 31 25

14% 15% 12% 17% 6% 12% 10% 17% 11% 17% 14% 22% 11% 8% 21% 8% 10%

111 39 72 52 57 41 32 37 41 34 34 8 50 52 18 42 44

12% 8% 15% 8% 18% 16% 11% 9% 12% 13% 10% 3% 13% 17% 6% 12% 19%

62 27 36 51 11 15 21 26 24 21 18 14 26 20 11 35 13

6% 6% 7% 8% 3% 6% 7% 7% 7% 8% 5% 6% 7% 7% 3% 10% 5%

30 17 13 20 9 12 9 9 15 6 7 2 8 19 1 4 24

3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 2% 1% 2% 6% 0% 1% 10%

28 12 15 17 11 3 7 18 8 7 13 5 6 14 9 10 6

3% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 2% 5% 3% 3% 3%

26 11 15 22 3 4 10 11 8 7 10 12 10 3 13 9 2

3% 2% 3% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 5% 3% 1% 4% 2% 1%

25 11 14 13 11 11 10 4 9 7 9 2 17 5 3 12 6

3% 2% 3% 2% 4% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 3%

24 12 11 14 10 16 3 5 7 8 9 8 6 8 6 4 12

2% 3% 2% 2% 3% 6% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 5%

19 10 9 11 8 6 7 6 4 7 8 5 6 8 6 7 6

2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

18 10 8 17 1 3 7 7 7 6 5 4 11 3 5 8 6

2% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2%

16 7 8 13 1 - 8 7 10 4 2 3 5 8 4 8 3

2% 2% 2% 2% 0% - 3% 2% 3% 2% 0% 1% 1% 3% 1% 2%

1%
1%



 

 

 

Male Female White

Non-

white 18-34 35-54 55+

College 

Grad

Some 

College

HS Grad 

or Less

Republic

an

Independ

ent Democrat

Conserva

tive Moderate Liberal

Unweighted n 961 516 445 690 254 197 248 506 403 333 217 267 375 295 343 345 235

Weighted n 961 479 483 640 309 267 292 394 340 275 341 252 383 300 319 366 236

812 384 428 550 250 210 249 345 293 237 277 212 317 258 269 301 208

85% 80% 89% 86% 81% 79% 85% 87% 86% 87% 81% 84% 83% 86% 84% 82% 88%

13 5 8 8 5 4 5 3 8 3 2 1 7 4 1 5 6

1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3%

8 7 1 8 - 2 - 6 - 4 4 6 2 0 4 4 -

1% 1% 0% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% -

6 6 0 6 - - - 6 1 2 3 - 4 1 4 2 -

1% 1% 0% 1% - - - 1% 0% 1% 1% - 1% 0% 1% 0% -

5 3 2 3 3 - 3 3 - 1 4 2 3 1 3 3 -

1% 1% 1% 0% 1%


